

『脳腫瘍の病理と臨床 改訂第2版』

正誤表

本書に下記のような誤りがあります。

訂正するとともに、慎んでお詫び申し上げます。

場所	誤	正
p.186		
左段末尾行	osteroblast	osteoblast
p.188		
右段 23 行目	menigioma	meningioma
p.192		
左段 4 行目	meningoangiomatosis	meningioangiomatosis
p.196		
右段 13 行目	孤立性線維性腫瘍	孤在性線維性腫瘍
右段 36 行目	menigioma	meningioma
p.221		
左段 2 行目	胎芽	胚芽
同	disc	disk
同	胎板	胚盤
同 3 行目	胎芽	胚芽
p.223		
左段 2 行目	胎芽	胚芽
同	disc	disk
同 3 行目	胎芽	胚芽
同 4 行目	disc	disk
同 6 行目	胎芽	胚芽
同 7～8 行目	胎芽	胚芽
同 9 行目	disc	disk
p.224		
左段 2 行目	胎芽	胚芽
p.327		
左段 31 行目	meningoangiomatosis	meningioangiomatosis

株式会社診断と治療社 編集部

2008年5月14日